

Notulen Algemene Ledenvergadering



Datum: woensdag 19 april 2023

Plaats: Café De Falieberg

Aanwezig: Erwin Eulen, Ina en Henk Stuifzand, Bjorn van der Laan, Henk Dekker, Jan Dekker, Freek en Gerrie Monsuur, Marijke Scheper, Arjan Zwiers, Ferdinand en Janneke Bennink, Jan Heuvelman, Anja Benjamins, Erik Bruins, Jan van Goor, Geri Hut, Bé Duinkerken, Ard Hartman, Karin Boer

M.k.a.: Marlous Bosscher, Sylvana Bartelds

1. Opening

- Voorzitter Ard Hartman opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom.

2. Mededelingen

- Ard heeft het voorzitterschap vorig jaar tijdelijk overgenomen. Er is in het afgelopen jaar nog geen kandidaat-voorzitter gevonden. Ard blijft komend jaar nog voorzitter.

3. Vaststellen notulen 13 april 2022

- Er zijn geen vragen of opmerkingen op de conceptnotulen. De notulen van de ledenvergadering op 13 april 2022 worden vastgesteld.

4. Ingekomen stukken

- Er zijn geen ingekomen stukken.

5. Terugblik op het afgelopen jaar

- De vereniging heeft 15 ondernemers als nieuw lid mogen verwelkomen in het afgelopen jaar. Er zijn 5 opzeggingen.
- Er is onderzoek gedaan naar de mogelijkheid van een BIZ (bedrijveninvesteringszone). De conclusie is dat de inspanningen om het op te zetten behoorlijk hoog zijn. In de afweging met hoe het nu loopt en gezien andere prioriteiten heeft het bestuur besloten om het hier voorlopig bij te laten.
- De activiteiten in het afgelopen jaar waren divers: publieksactiviteiten als de Oranjeavond, 't Foute Kuierpad (zetten we dit jaar niet door, omdat er in 2022 al veel minder animo was dan in het coronajaar ervoor), Sinterklaasintocht (in de nieuwe stijl met de lichtjesparade in de avond was met een grote opkomst succesvol), Rode Loperavond en het Ijsplein (veel kinderen, ook goede deelname aan de curlingcompetitie).
- Daarnaast waren er diverse goed bezochte netwerkbijeenkomsten voor de leden.
- Het bestuur hoort graag wat we verder zouden kunnen oppakken? Ideeën en betrokkenheid worden op prijs gesteld.

- De werkwijze met werkgroepen, bestaande uit OVZ-leden, die in samenspraak met het bestuur activiteiten/acties organiseren bevalt goed, maar hangt af van leden die zich hiervoor beschikbaar stellen.
- Het bestuur heeft regelmatig contact met de nieuwe bedrijvencontactfunctionaris Monique Koopman. Ze is, ook voor individuele ondernemers, beschikbaar om te klankborden, informatie te verstrekken en waar nodig te ondersteunen.

6. Jaarrekening 2022

- Penningmeester Bé Duinkerken licht aan de hand van een gepresenteerd overzicht de financiële resultaten van 2022 toe. Ondanks de vele activiteiten in 2022 is er een voordelig resultaat van 1.080 euro. Het vermogen zal aangewend worden voor de aanschaf van nieuwe feestverlichting.
- Vraag: hoe was het financiële resultaat van het ijsplein? Dit is binnen de begroting gebleven door meer aanmeldingen van curlingcompetitieteams.
- De gepresenteerde jaarrekening 2022 wordt vastgesteld.

7. Verslag kascommissie en benoemen nieuwe kascommissie

- Jeroen Zantingh en Jan van Goor hebben de kascontrole uitgevoerd. De financiële administratie was netjes op orde. De kascommissie stelt voor om decharge te verlenen aan de penningmeester. De aanwezigen stemmen met applaus in.
- Arjan Zwiers zal samen met Jan van Goor de kascontrole volgend jaar doen.

8. Bestuurswisselingen

- Aftredend bestuurslid is Sylvana Bartelds. Zij wordt bedankt voor haar inzet in de afgelopen 2 jaar.
- Nieuw bestuurslid namens horeca & recreatie Geri Hut wordt welkom geheten.

9. Rondvraag

- Erwin Eulen: Dorpsbelangen Zuidwolde vraagt of er onderwerpen gezamenlijk opgepakt kunnen worden, bijv. als het gaat om zaken richting gemeente. Denk aan de woonbehoefte. Arjan Zwiers: zou het juist niet afzwakken, Dorpsbelangen en ondernemers? Andere aanwezigen zien mogelijkheden in de inbreng van expertise van ondernemers en weten dat samenwerking in andere dorpen waardevol blijkt te zijn. Conclusie: OVZ is positief over samenwerken. Afstemmen per onderwerp of het zinvol is.
- Ondernemersapp De Wolden: het gebruik is nog steeds groeiend, de gemeente heeft de app voor de komende 2 jaar weer betaald en wil ook niet-leden motiveren om de app te gaan gebruiken.
- Henk Dekker: is er nog bericht van de gemeente geweest n.a.v. de inventarisatie van openbaar te gebruiken (rolstoel)toiletten? Er zijn, behalve een mogelijkheid bij de realisatie van een proeflokaal door Mitra Visser, geen aanmeldingen van ondernemers gekomen. OVZ heeft aangegeven dat er een onderhoudsbijdrage tegenover zou moeten staan, daar is de gemeente niet op teruggekomen.
- Henk Dekker: de informatieborden bij de ingangen van het dorp lijken niet meer bijgehouden te worden. Wie is hiervoor verantwoordelijk? Het bestuur zal er betere afspraken over maken.

- Jan Dekker: tegenover Dekker Slapen staat sinds kort een laadpaal.

10. Sluiting

- Voorzitter Ard Hartman bedankt de aanwezigen voor hun komst en sluit de Algemene Ledenvergadering.